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Modélisation du problème :

ADBU est un losange de périmètre 20m (c'est la corde).
A et B représente la main des personnes qui tiennent la corde.

DU = 2m (afin qu'Arnaud puisse passer au milieu).
Le problème revient à déterminer la longueur AB.



Comme ADBU est un losange, 
en utilisant les propriétés du losange, 

on obtient que 
DO = 1m,

 ADO est rectangle en O 
et AB = 2×AO.



Si on se concentre sur le
triangle ADO



Si on se concentre sur le
triangle ADO



On peut appliquer le
théorème de
Pythagore...



On sait que ADO est
rectangle en O donc

d'après le théorème de
Pythagore on a : 



On sait que ADO est
rectangle en O donc

d'après le théorème de
Pythagore on a : 

AD² = DO² + AO²
5² = 1² + AO²
25 = 1 + AO²

AO² = 24
AO =   24 m
AO ≈ 4,9 m



AO ≈ 4,9 m



Revenons à la situation
initiale...



AO ≈ 4,9 m



Revenons à la situation
initiale...



AO ≈ 4,9 m



Revenons à la situation
initiale...

On en déduit que
AB ≈ 2×4,9    
AB ≈ 9,8 m    








Donc on a réduit
de 20 cm la distance entre les

deux personnes...
Chacun d'eux doit se

rapprocher de 10cm...


